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Sdělení k žádosti o informace dle zákona č. 106/1999 Sb., ze dne 21. 3. 2017 
 

K Vaší žádosti dle zákona č. 106/1999 Sb., ze dne 21. 3. 2017, s níž jste se 

obrátila na Ministerstvo vnitra s žádostí o informace k poradcům PhDr. Danielu 

Topinkovi, Mgr. Pavlu Novákovi, Ing. Martinu Kučovi a Vojtěchu Mynářovi Vám 

sdělujeme následující. 

Pan doktor Topinka se v rámci úkolu zpracování Auditu národní bezpečnosti, 

uloženého panu ministrovi předsedou vlády, podílel jako expert v oblasti 

národnostních a dalších menšin na specializovaném semináři k Auditu národní 

bezpečnosti, který se konal za účasti dalších expertů z akademické sféry i médií dne 

5. května 2016. V rámci semináře vystoupil v rámci tématu souvisejícím s ochranou 

proti teroristické hrozbě s příspěvkem „Muslimská komunita v ČR“ (viz příloha). 

Jelikož se jednalo o jednodenní seminář, byl pan Topinka zaměstnán pouze na den 

5. května 2016; s ohledem na charakter činnosti (přednášková činnost a panelová 

diskuse) nedisponuje Ministerstvo vnitra žádnými hmotnými výstupy.  

K  pánům M. Kučovi a V. Mynářovi sdělujeme, že předmětem jejich činnosti je 

především konzultační činnost. Pan Mynář poskytoval analytické a konzultační 

služby v oblasti bezpečnosti dopravy, např. při přípravě Revidované národní strategie 

bezpečnosti silničního provozu na období 2011 – 2020, při níž uplatnil poznatky 

z řešení bezpečnosti silničního provozu v dalších státech EU; výchovy dětí a řidičů 
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v oblasti bezpečnosti silničního provozu; spolupráci policejních sborů ČR se 

sbory Polské a Slovenské republiky v oblasti dopravní bezpečnosti; koncepci a vývoji 

techniky zásahových vozidel pro Policii ČR a Hasičský záchranný sbor (dále též jen 

„HZS“) a projektu profesionalizace řidičů složek IZS včetně organizace společného 

semináře jednotlivých složek; softwarové podpoře bezpečné jízdy zásahových 

vozidel HZS.  

Pan Ing. Kuča poskytoval analytické a konzultační služby ve vztahu k činnosti 

České pošty, s.p. (dále též jen „ČP“) a to k otázkám zabezpečení datových schránek, 

bankovních služeb na přepážkách ČP, interního auditu ČP, řízení a hodnocení rizik 

ČP, Strategických projektů ČP nebo finanční situaci ČP, které se vztahují 

k obchodnímu tajemství třetího subjektu. 

Pan Mgr. Novák poskytuje Ministerstvu vnitra konzultační služby v oblasti 

mediálních výstupů pracovníků úseku informačních a komunikačních technologií 

včetně přípravy jednotlivých vystoupení, v jejichž rámci se podílel např. na přípravě 

tiskových zpráv nebo informačních materiálů, jejichž kopie naleznete v příloze spolu 

s dalšími informacemi, včetně kopií jednotlivých smluv se znečitelněnými 

informacemi o bydlišti a datu narození jednotlivých poradců. 
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